

НАШИ
ГОСТИ

ВСТРЕЧА С НОВЫМ ЗРИТЕЛЕМ

В нашем городе находится Народная артистка СССР Алла Константиновна Тарасова. Вечером сегодня и завтра она будет играть в спектакле А. Н. Островского «Последняя жертва». Наш корреспондент попросил Аллу Константиновну написать несколько слов для городской газеты. Мы публикуем ее письмо.

* * *

27 октября МХАТ отмечал 64-ю годовщину со дня основания. По традиции в этот день всем, кто проработал на сцене театра 15 лет, торжественно вручался значок с изображением белой чайки — эмблемы МХАТа.

Невольно вспоминаешь большой путь нашего театра, дорогих наших, как мы их называем, «стариков»: Станиславского, Немировича-Данченко, Качалова, Москвина, Книппер-Чехову, Леонидова.

Этот сезон для нас особенный. В январе мы торжественно отмечаем столетие со дня рождения основателя МХАТа К. С. Станиславского.

Мы, ученики Станиславского, гордимся, что все то, чему он нас учил — правда человеческого духа на сцене — нашло отклик в искусстве. «Только правда на сцене, — говорил Константин Сергеевич, — трогает сердца зрителей». Я в это глубоко верю, этому следую всю жизнь. Считаю себя счастливой, что была ученицей К. С. Станиславского. Радостно, что учение его проникло сейчас во все наши драмати-

ческие театры. Хорошо ощущаю это я, играя с актерами Московского областного драматического театра.

Рыбинский драматический театр имеет свою интересную историю. Желаю ему больших успехов в творческих исканиях.

Сейчас в строительстве новой жизни все больше растет роль театра. Мы, актеры, должны нести со сцены правду, красоту духовного мира советского человека, воспитывать молодежь.

Роль Юлии Пугиной в пьесе Островского «Последняя жертва», которую я буду играть в вашем городе, я очень люблю и всегда играю с удовольствием. Меня увлекает чистота чувств моей героини. Сейчас я работаю над пьесой «Без вины виноватые». Хотя в кино я уже играла роль Кручининой, но и сейчас нахожу очень



много несыгранных мест. Все участники спектакля, который ставит наш замечательный актер, Народный артист СССР В. А. Орлов, трудятся с большим увлечением.

Передаю через газету большой привет рыбинцам. Надеюсь, мы станем хорошими друзьями после этой нашей встречи. До свидания в театральном зале.

А. Тарасова,
Народная артистка СССР.